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Colombia es signataria de la declaración de 
los Ángeles sobre migración en América 
Latina en donde los países se comprometen 
a crear las condiciones para una migración 
que sea segura, ordenada, humana y 
regular. El objetivo de esta infografía es 
ilustrar algunos de los retos, barreras y 
necesidades en torno a la regularización. En 
especial para quienes recientemente han 
ingresado al país y quienes están en 
proceso de regularización.

La recolección de información se realizó a 
través de Premise durante marzo 2024, y 
se obtuvo información de 740 hogares. Se 
emplearon dos métodos de recolección: El 
primero fue una encuesta auto diligenciada 
y el segundo fue una encuesta en persona. 
En el primer caso se empleó la red de 
usuarios que tenía Premise en todo el país 
recolectando 396 encuestas. En el segundo 
caso usuarios especializados de la red de 
Premise entrevistaron hogares 
venezolanos a través del método de bola de 
nieve y se recolectaron 344 encuestas. 

Las personas adultas provenientes de Venezuela que entraron después de febrero de 
2021 de manera irregular o quienes entraron de manera regular después de junio de 
2023, no tienen posibilidades de regularizarse a través del Permiso por Protección 
Temporal -PPT-, el principal documento de identificación para las personas 
venezolanas que residen en Colombia. 
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de los hogares en Bogotá y Cundinamarca 
espera que en los próximos 6 meses un 
familiar se establezca en Colombia

45%
de los hogares en los demás departamentos 
espera que en los próximos 6 meses un 
familiar se establezca en Colombia

La principal razón para migrar a Colombia fue por trabajo. En el caso de Bogotá y Cundinamarca la segunda es la reunificación 
familiar. Para otros departamentos la amenaza o riesgo para la vida o integridad física y acceso a servicios de salud, son también 
factores importantes para llegar a Colombia. 

Fuentes de los datos

Razones para migrar a Colombia para
quienes migraron recientemente
a Bogotá y Cundinamarca

Razones para migrar a Colombia para
quienes migraron recientemente
a otros departamentos

35%
de los hogares en Bogotá y en 
Cundinamarca hubo personas que se 
establecieron en Colombia después de 
febrero de 2021, este porcentaje fue 
mayor en los otros departamentos*: 

39%

Retos en la
regularización

*La información de otros departamentos incluyen datos de 22 departamentos y  100 municipios. La mayoría de los datos proviene de zonas urbanas.



Las personas han encontrado
dificultades para obtener el PPT
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Solo en el 41% de los hogares, todos sus miembros tienen documentos válidos 
para permanecer en Colombia, en el resto hay algunos o ninguno los tiene. 
Quienes aplicaron para obtener el PPT han tenido dificultades. Las principales  
son el desconocimiento del proceso o del registro, o dificultades en el registro.

Aún teniendo el PPT las personas
encuentran dificultades para

obtener los servicios

Las dificultades para acceder a servicios persisten aún cuando se tiene el 
PPT, las mayores restricciones se encuentran en el acceso a servicios 
financieros, a servicios de salud y cuando las personas están en búsqueda
de un empleo.
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Dificultades para acceder a los servicios, 
en Bogotá y Cundinamarca

Dificultades para acceder a los servicios,
en otros departamentos
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Para mayor información sobre esta infografía, favor dirigirse a Paola Rios prios@3is.org  




